

**Моніторинг проведених заходів національно-патріотичної
спрямованості за березень 2024 р. відповідно до Комплексно-цільової
програми національно-патріотичного виховання в освітній діяльності
Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника**

Статистична довідка: за березень 2024 року навчально-виробничою лабораторією було проведено 15 заходів національно-патріотичного спрямування.

№	Орієнтовний зміст	Термін проведення	Відповідальний
1.	Розробка віртуального часопису (або літопису) пам'яті і честі «Випускники, студенти, працівники університету та їхні родини на захисті Вітчизни: 2014-2024 рр.»	01-25 березня	завідувачка навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, доцент, кандидат психологічних наук Романкова Л.М.; керівник навчально-методичного семінару кураторів, доцент, кандидат психологічних наук, методист вищої категорії Юрченко З.В.
2.	«Ми зустрінемося там, де нема війни»	07 березня	Валентина Грещук, директор навчально-наукового Інституту українознавства, кандидат філологічних наук, доцент
3.	На допомогу кураторам – добірка аудіо та відео контенту на тему: «Відлуння війни у мистецтві»	07 березня	Романкова Л.М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; Юрченко З.В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент. Валентина Грещук, директор навчально-наукового Інституту українознавства, кандидат філологічних наук, доцент
4.	Проведення інформаційно-просвітницького заходу зі студентами 3-го курсу іноземних мов на тему:	07 березня	Романкова Л.М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи,

	<p>«Викладачі та студенти факультету історії, політології та міжнародних відносин Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника у боротьбі за незалежність та територіальну цілісність України».</p>		<p>кандидат психологічних наук, доцент; Юрченко З.В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент.; Петрошенко С.І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень (технічне забезпечення).</p> <p>Ониськів І. Я., провідний фахівець навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи</p> <p>Паска Б., асистент кафедри історії України і методики викладання історії, кандидат історичних наук</p>
5.	<p>Проведення інформаційно-просвітницького заходу зі студентами 3-го курсу Навчально-наукового юридичного інституту на тему: «Запеклі хроніки війни: тяжкі уроки та відвертий діалог бійців зі студентською молоддю».</p>	12 березня	<p>Романкова Л.М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; Юрченко З.В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент.; Петрошенко С.І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень (технічне забезпечення).</p> <p>Ониськів І. Я., провідний фахівець навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи</p> <p>Мартинов В., ветераном Добровольчого Українського</p>

			Корпусу, керівником Всеукраїнського ГО «Добровольчий Український Корпус», позаштатним радником голови Івано-Франківської ОВА
6.	Проведення інформаційно-просвітницького заходу зі студентами 3-го курсу Економічного факультету на тему: «Запеклі хроніки війни: тяжкі уроки та відвертий діалог бійців зі студентською молоддю».	13 березня	Романкова Л.М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; Юрченко З.В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент.; Петрошенко С.І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень (технічне забезпечення). Ониськів І. Я., провідний фахівець навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи Мартинов В., ветераном Добровольчого Українського Корпусу, керівником Всеукраїнського ГО «Добровольчий Український Корпус», позаштатним радником голови Івано-Франківської ОВА
7.	Особливості психологічної реабілітації воїнів	14 березня	Годорів І.В., кандидат медичних наук, доцент кафедри психіатрії, наркології та медичної психології Івано-Франківського національного медичного університету
8.	Звертаємось у важкі часи до християнської мудрості: добірка матеріалу для	14 березня	Романкова Л.М., завідувач навчально-виробничої

	кураторів «Я буду довіряти й не боятися...»		лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; Юрченко З.В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент.
9.	Проведення інформаційно-просвітницького заходу зі студентами 3-го курсу факультету філології на тему: «Особливості комунікації з військовослужбовцями».	20 березня	Романкова Л.М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; Юрченко З.В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент.; Петрошенко С.І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень (технічне забезпечення). Ониськів І. Я., провідний фахівець навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи Рожелюк Б., офіцер ЗСУ
10.	Психологічна реабілітація як умова повернення ветеранів російсько-української війни до повноцінного життя	21 березня	Чаплинська Н.Л. депутатка Івано-Франківської обласної ради, голова постійної комісії обласної ради з питань захисту прав учасників і ветеранів АТО/ООС, російсько-Української війни та їх сімей двох скликань поспіль; психолог, психотерапевт; директор БО «Благодійний фонд ПТЕГРО»
11.	Презентація звіту навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи про	21 березня	Романкова Л.М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та

	проведення інформаційно-просвітницьких акцій з проблем актуалізації національно-патріотичного виховання студентської молоді за умов війни		психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; Юрченко З.В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент
12.	Скарбниця християнської мудрості «Я буду вірити і не боятися...»	21 березня	Юрченко З.В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент
13.	Проведення інформаційно-просвітницького заходу зі студентами 3-го курсу факультету історії, політології та міжнародних відносин на тему: «Запеклі хроніки війни: важкі уроки та відвертий діалог бійців зі студентською молоддю».	21 березня	Романкова Л.М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; Юрченко З.В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент.; Петрошенко С.І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень (технічне забезпечення). Ониськів І. Я., провідний фахівець навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи Мартинов В., ветераном Добровольчого Українського Корпусу, керівником Всеукраїнського ГО «Добровольчий Український Корпус», позаштатним радником голови Івано-Франківської ОВА
14.	Попередження негативних явищ в молодіжному середовищі	28 березня	Алла Бойчук, начальник відділу ювенальної превенції Управління превентивної діяльності ГУНП в Івано-Франківській області

			підполковник поліції.
15	Презентація інформаційного контенту на допомогу навчальним структурним підрозділам університету «Молодіжні субкультури: ризику впливу»	28 березня	Романкова Л.М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; Юрченко З.В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент